



Сборная команда по шахматам нашей гимназии в составе обучающихся 5-х классов: Шемякин Никиты, Пузань Кирилла, Коссе Дарьи и Никифоровой Светланы - приняли участие во Всероссийской он-лайн олимпиаде по шахматам.

Турнир проходил 13 декабря на портале он-лайн Олимпиады, участие в соревнованиях принимали 126 образовательных учреждений города Санкт-Петербурга. Ребята соревновались в младшей возрастной группе и показали достойный результат: на окружном этапе заняли 2 место, получив 9 командных очков из 10 возможных.

Мы благодарим ребят за слаженность в командной работе и хороший результат.
Желаем дальнейших успехов и побед.